

5. PREDLOG SKLEPA ZA SEJO DRŽAVNEGA ZBORA

Preiskovalna komisija predlaga, da državni zbor po obravnavi tega Končnega poročila sprejme sledeči

S K L E P :

- 1. »Državni zbor Republike Slovenije poziva organe pregona, da se v skladu s svojimi pristojnostmi nemudoma seznanijo s Končnim poročilom in Dodatnim Končnim poročilom Preiskovalne komisije za ugotavljanje politične odgovornosti nosilcev javnih funkcij pri investiciji, z dne 23. 3. 2018 in vso tekom parlamentarne preiskave pridobljeno dokumentacijo zaradi sumov storitev kaznivih dejanj pri investiciji v blok TEŠ 6.**
- 2. Državni zbor Republike Slovenije predlaga Vladi Republike Slovenije, da kot skupščina Slovenskemu državnemu holdingu d. d. skladno s svojimi pristojnostmi s sklepom naloži, da slednji od HOLDINGA SLOVENSKE ELEKTRARNE d.o.o zahteva, da ta sproži postopek ugotavljanja odškodninske odgovornosti organov vodenja in nadzora v Termoelektrarni Šoštanj d.o.o. in Premogovnik Velenje, d. o. o., zaradi ravnanj, ki pomenijo kršitev obveznosti, ki pripadajo članom organov vodenja ali nadzora (skrbnost vestnega in poštenega gospodarstvenika ...) in vloži morebitne zahtevke iz odgovornosti za povzročeno škodo.**
- 3. Državni zbor Republike Slovenije ugotavlja, da so takratni pristojni resorni ministri in sicer minister za finance dr. France Križanič, pristojen za naloge na področju javnih financ ter minister za gospodarstvo dr. Matej Lahovnik, pristojen za naloge na področju energetike in rudarstva, ter takratni predsednik vlade Borut Pahor, ki je vodil in usmerjal delo takratne vlade, usklajeval delo ministrov in skrbel za enotnost politične in upravne usmeritve vlade, kot posamezni nosilci javnih funkcij politično odgovorni za investicijo v blok TEŠ 6 bodisi zaradi opustitve dolžnostnega ravnanja ali pa celo namernih ravnanj, saj so s tem izpostavili Republiko Slovenijo oziroma javna sredstva nesorazmernemu tveganju zaradi načina financiranja investicije in tveganju, ki je bilo povezano z nadaljnjim obstojem znatnega dela slovenske elektroenergetike, in sicer skupine HSE, vključno s Premogovnikom Velenje.«.**

DRŽAVNI ZBOR; Končno poročilo o investiciji v blok TEŠ 6
Glasovanje dne: 10.04.2018; Kvorum: 71; ZA: 71; PROTI: 0